

让弄虚作假者无处藏身

市统计局建立工业统计数据质量控制长效机制

信阳消息(记者 赵雪峰)昨日记者采访了解到,近期,市统计局在认真梳理工业统计工作存在的问题后,建立规模以上工业企业数据质量控制长效机制,让在统计数据上弄虚作假者无处藏身。

在准确掌握网报企业生产经营状况下,为防止一些企业、部门领导及统计人员因统计法制观念淡薄、在统计数据上弄虚作假的统计违法行为发生,市统计局建

立了工业统计数据定期核查评估机制,每季度随机抽取企业统计台账、会计报表、增值税申报表进行核查,查看企业一套表数据是否做到数出有据、填报有根。同时,市统计局还建立了完善的工业重点行业数据质量评估制度,通过实地核查、资料比对、合理评估,能够真实反映企业各项指标的变动水平,力求数据真实可靠。

准确无误的基本单位名录库

是做好一套表联网直报工作的基础。市统计局为严把工业企业入统关和停产企业注销关,采取了定期核查机制,每月结合工商、税务、质监等相关部门资料,与基本单位名录库核查比对,核实网报企业的真实经营状况;每月由局主管负责人带队,对新入统企业进行实地核查,确保新建投产企业申报资料与企业实际情况一致。

莘莘学子展青春风采



11月16日晚,信阳师院第八届“魅力之星”模特大赛上演,选手们通过汉服、运动装和休闲装等系列展示,用优雅的台步走出了当代大学生的青春活力与自信风采,为上千名师生带来了一次视觉盛宴。

本报记者 王洋 通讯员 王浩 摄



学习贯彻十八届四中全会精神

平桥派出所社区警务大队建材港警务室民警肖君谈本职工作

警钟将为每一个人长鸣

信阳消息(首席记者 张继疆)“依法治国是推动我国社会法制化进程的重要举措,是实现司法公正的重要保障,不仅为每一位执法者指明了方向,也使大家做到警钟长鸣。”平桥派出所社区警务大队建材港警务室民警肖君对记者说。昨日下午,记者见到她时,她刚刚放下刊载了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的报纸,正在工整地写着读书笔记。

“重大决策终身责任追究制度及责任倒查机制,将进一步推动司法改革,健全有权必有责,用权受监督,失职要问责,违法要追究的体制机制。”作为一名刚从在市公安局机关办公的警务人员,变成一名一线警

员,肖君正在逐渐适应角色的转变。认真学习《决定》,做好读书笔记,并将其贯彻到自己的实际工作中去,也使得她更加明确了自身工作上的难点,“我们社区民警的职责就是走访社区,对社区内发生的各类警情第一时间了解收集情况,检查社区重点场所,管理重点人口。对于我们来说,办案不能草率,也不能办完了不管对错就和自己没关系了,有了约束有了问责。执法者如果不想问责自己,就需要全面进步,比如更加全面和熟练地掌握相关法律知识,提升自身素养。同时在办理案件时,也会在法律允许的范围内更好更快地办好案件,提高办理效率。”

“作为一名身着橄榄绿的公安

民警,我们公安机关身为维护公平正义之师、守护人民安宁之剑,在打击敌人、保护人民、惩治犯罪、服务群众、维护国家安全和稳定中担负重任,在法律框架下凸显公安机关在国家安全、社会管理、防范打击等方面的职责,要正确处理好打击犯罪与保障人权、实体公正与程序公正、严格执法与文明执法的关系。”肖君告诉记者,“同时我们还要做到依法治理。广大民警不仅要正确处理维稳与维权的关系,把用法律调整社会关系、规范社会行为、化解社会矛盾作为基本功,还要提高以法治思维和法治方式维护社会稳定、处理复杂问题、化解社会矛盾的能力,切实让人民群众感到公平正义。”

让市民吃上放心菜

平桥区在龙江路菜市场

设置蔬菜农药残留量检测室

信阳消息(记者 刘国启 通讯员 郑旗)“有没有打农药,这公示栏上写得是一清二楚!”昨日早晨,来平桥区龙江路菜市场买菜的张大妈兴奋地告诉记者。

在龙江路菜市场入口处,十几个市民手提菜篮,站在LED显示屏“农药残留检测结果公示栏”旁仔细地看公示内容。公示栏上,蔬菜品种、农药残留量、是否符合国家标准以及蔬菜摊位,写得清清楚楚,市民看得明明白白。

蔬菜农药残留量检测室就设置在龙江路市场管理办公室内,检测台上各种检测装置一应俱全,检测试剂和提取样本分类储存在冰柜里,检测人员正仔细记录检测结果。该检测室负责对该区龙江路、北区以及东区菜市场的蔬菜农药残留量进行检测。

平桥区政府组织农业部门在龙江路菜市场设置蔬菜农药残留量检测室,组织专业人员每天对市场销售蔬菜进行抽样检测,并及时把检测结果在菜市场公示栏公布,对不符合国家农药残留量要求的蔬菜,由市场管理员责令其下架,保证让市民买到符合“国标”的放心菜。

让市民出行更安全

浉河交警启动早七晚十执勤机制

信阳消息(记者 张勇 通讯员 杜明东)“我执勤,我尽责。为保障交通畅通,打造大美浉河,贡献我们的力量!”11月18日7时,浉河交警大队在市区东风路口全员集合,召开誓师大会,铿锵有力的誓言打破清晨的寂静。

“此次誓师大会后,浉河交警大队各勤务中队将按照划分的责任区域,严格落实早7:00至晚10:00执勤机制,在各自责任辖区内加大流动巡逻,实施文明劝导,全面清理不按规定乱停乱放车辆及其他不文明交通违法行为,对于长时间违规停放车辆实施拍照处罚。通过有效的整治交通环境,打造平安交通。”浉河交警大队大队长巴建东对记者说。

据了解,早在此次誓师大会之前,该大队就根据中心城区交通流量及交通违法、交通事故多发的规律和特点,加大对事故易发多发路段、时段的巡逻管控密度,防止失控漏管,并建立领导分包责任制,将创建路段层层分包到大队、中队及民警,实行捆绑作业,层层落实管理责任,全力维护中心城区良好的道路交通秩序。

同时,该大队还经常组织民警走进中小学校园,开展以“遵守交通信号、安全文明出行”为主题的“小手拉大手”活动,在增强广大师生的道路交通安全意识、提高中小学生安全防范和自我保护能力的同时,通过发放“致家长一封信”、开家长会等形式,在中小學生中开展“家长送我上学校,我给家长提个醒”活动,由学生对接送自己的家长、长辈的不文明交通行为进行劝导,促进交通安全宣传进家庭,从而营造守法礼让,文明出行的良好交通氛围。